



UNIUNEA
UNIVERSITĂȚILOR
CLUJENE



Comunicat de presă

Vineri, 15 Martie 2013, la sediul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca, a avut loc întâlnirea Prorectorilor responsabili cu Relațiile Internaționale din cadrul Uniunii Universităților Clujene (UUC). Au participat din cadrul Universității Babeș-Bolyai domnul Prorector Prof. Dr. Călin Rus, din partea Universității Politehnice domnul Prorector Prof. Dr. Cătălin Popa, din partea Universității de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu" doamna Rodica Marcu, Manager Administrativ al programelor LLP/Erasmus, din partea Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca, domnul Prorector Șef lucrări Dr. Andrei Mihalca, din partea Academiei de Muzică Gheorghe Dima, doamna Prorector Prof. Dr. Adriana Bera și din partea Universității de Arte și Design Cluj-Napoca, doamna Prorector Lector Dr. Mara Rațiu.

Agenda întâlnirii a inclus schimbul de bune practici și discuții referitoare la stabilirea unor priorități comune pe palierul relațiilor internaționale, având ca și principal obiectiv definirea unei strategii comune a Uniunii Universităților Clujene în privința atragerii studenților străini către învățământul superior clujean. În acest sens, s-a stabilit de comun acord ca unul dintre proiectele ce urmează să fie implementate în viitorul apropiat să fie un web site gestionat la nivelul UUC, destinat exclusiv informării potențialilor candidați la admitere, din străinătate. În plus, reprezentanții universităților au căzut de acord asupra necesității participării în comun la târguri educaționale, fapt menit să reducă costurile aferente unor astfel de participări, dar și să crească impactul ofertei educaționale excepționale a învățământului superior clujean. Un alt punct important al agendei întâlnirii l-a reprezentat agreearea unui calendar de evenimente internaționale care să fie organizate în comun de cele șase universități clujene.

Prorector pentru Relații Internaționale

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca

Șef lucrări Dr. Andrei D. Mihalca